

## Zamke opsesivne ljubavne veze

*Znate one ljubavne veze u životu u kojima si ne možete pomoći - obuzme vas opsesivnost i sasvim vam je jasno da ste u raljama nečega što nije dobro za vas, ali ni makac: iz nekih razloga, niti vama posve jasnih, ostajete u odnosu koji vas muči?! Hajdemo vidjeti zbog čega nam se to događa*

Ovakav „pad“ se događa kada procesuiramo ona reinkarnacijska iskustva u kojima smo, u ime materijalne i zemaljske moći i prevlasti, zloupotrijebili duhovni zakon i zanemarili ga. Kada nas je obuzelo jednostavno sljepilo i „ludilo“ te smo bili spremni na najveće ludosti. U suštini, da pokrenemo svoj razvoj: nema tu osude, nema dobrih i loših djela, samo putovanja po spektru yina i yanga. No, najdublje samoistraživanje se uravnotežuje upravo kroz odnose, ljude i situacije koji u nama bude najvećeg ovisnika, kako bi nam osvijestile da nam je sloboda na dohvat ruke, a okovi koje nosimo na rukama samo privid, test našeg prolaska prema višim ravnima.

Dotaknimo kratko i poslovne odnose - to uravnoteženje izgleda tako da ste zatočeni među ljudima čiji stav, ponašanje i pohlepu možda čak prezirete, ali se iz bilo kojeg materijalnog razloga - krediti, strah od gubitka novca... - ne možete odvojiti. I gledate iz dana u dan kako vas to uništava, ali se osjećate bespomoćni, kao progutani i zatočeni.

U ljubavnim odnosima, ista je stvar: čak možete vidjeti da ne volite drugu osobu onako romantično, ali ne možete bez nje. Neka sila vas tjera da budete opsjednuti njome, hipnotizirani njenom karizmom i seksualnom energijom te sasvim nemoćni pred izazovom.

Moja klijentica je, recimo, trenutno u takvom odnosu. Uči jačanje svoje volje. Svjesna je svega - da joj partner ne pruža emotivno što želi te da ga se nekad čak i plaši - ali si ne može pomoći. Liježe i budi se opsjednuta njime, provjerava manijakalno sve društvene mreže na kojima je on i čeka da joj se javi, a kad se konačno malo pribere i donese radikalne odluke o svom ponašanju u toj vezi sve padne u vodu jednom njegovom riječi, zapravo čim čuje njegov glas ili ga vidi. Proganjaju je prizori kako je vara, boli je što joj se ne javlja onoliko često i brižno koliko bi htjela i može naći sto razloga zbog kojih to nije odnos za nju, ali avaj! Čim se on pojavi u blizini, ona je razoružana i skroz „usisana“. To je umara kao, kako kaže, „najbolniji trening života“, a istovremeno priznaje da joj je iz nekog nepoznatog razloga to potrebno jer uči kroz to,

iako ne zna što. Zato se i javila, da pitamo Tarot „je li luda" ili mazohist, i što se u stvari, u psihološkoj i energetskoj pozadini događa.

Ispalo je da je glavna lekcija samopoštovanje i sloboda. U trenutnoj inkarnaciji već je tu lekciju inicirao njezin otac, mentalno ovom partneru tako sličan: snažan, hipnotičan, natprosječno inteligentan i brutalan. Kada je bio divan prema njoj, bio je najdivniji, ali u trenu bi se to promijenilo u mentalnu okrutnost, čak iživljavanje koje joj je rušilo samopoštovanje. Tako je nesvjesno razvila mehanizam ovisnosti o njegovoj, a kasnije muškoj psihičkoj podršci u životu. Tražila ju je u partnerima, i uvijek gubila svoju slobodu da bi dobila.

Za razvoj sebe i svojih vrlina traži se disciplina. Samo oni koji treniraju strpljenje i marljivo jurišaju preko granica, dižu se kad padnu i idu dalje – zaslužuju darove razvoja. Traži se i poneka žrtva ugodnosti, za viši cilj. To znači da se svi negdje, lakše ili teže – ovisno o osobnim aspektima – razračunavamo sa starim teretima ovisnosti i slabostima. Glavna je uputa ostati strpljiv i ne očekivati rezultate preko noći. Svojih vezanosti se rješavati s posvemašnjom pažnjom, kao da raspetljavamo hrpu konaca izvlačeći jedan po jedan. Posebno osjetljivi na ove vibracije su ljudi rođeni 15. U bilo kojem mjesecu, ili oni čiji zbroj u datumu rođenja daje broj 15 – bilo pozitivno, bilo negativno, opet ovisno o individualnim konstelacijama. Naravno, ne treba „jahati" po zvijezdama i isključivu odgovornost prebacivati na planetarne utjecaje. Ali je mudro uzeti u obzir aktualno vrijeme u kojem se događaju duboke eksplozije unutarnjih uvida, dovoljno jake da nas pokrenu u oslobađanje najtežih zemaljskih karmičkih vezanosti. Kada, za godinu ili dvije, izronimo slobodni – a hoćemo jer ove energije ne ostavljaju mogućnost kompromisa, naprosto se stvari odvijaju milom ili silom – bit ćemo zahvalni na novoj čistoći i mukotrpno dosegnutoj razini svijesti.

[www.elementi.hr](http://www.elementi.hr)